

堵漏洞、补短板 确保群众生活安定有序

如意湖办事处 成立专班精准施策

本报讯 为切实筑牢社区疫情防控第一道防线,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,4月2日,如意湖办事处馨悦苑社区将组建的疫情防控服务专班公示表在每个单元口进行张贴公示。

前期,为深入贯彻落实上级关于建立健全疫情群防群控体系的部署要求,馨悦苑社区以楼栋为单位,将3个居民小区细化为若干个区域,每名党员联合社区工作人员、物业分包10到20户居民,做到每户居民都有1名党员、1名社区工作

人员和1名物业人员负责,并制定联户包户工作职责,同时召开党员大会进行公示,确保分包联系情况一目了然,将党员联户制度落到实处,方便辖区居民咨询和报备。为方便辖区居民了解社区群防群控工作机制,社区特制定了疫情防控服务专班公示表,将社区党总支书记、党支部书记、院区管理员、社区工作人员、民警、辅警、片警、片医、民调员、物业管家、包户党员的名字、联系方式和职责进行公示。随后,社区也同步通过上门排查、打电话、发短信以及党

员居民代表微信群、业主微信群、物业管家微信群等多种形式实现政策信息和防控措施最快传达到户,返郑人员排查信息最快汇总到社区的信息流转机制,搭建起了党员群众的“连心桥”,激活了疫情防控的“神经末梢”。

下一步,如意湖办事处将继续强化组织,细化措施,从严从细持续抓好常态化疫情防控,推动群防群控工作走深走实,营造安全防疫氛围,全力保障辖区居民身体健康和生命安全。 记者 王阳 通讯员 张露

龙湖办事处 从紧从严保障“一小”健康

本报讯 为促进辖区婴幼儿照护服务健康规范发展,确保辖区托育机构0-3岁婴幼儿健康安全,近日,龙湖办事处全面排查辖区托育机构疫情防控工作落实情况。

明晰主体责任,落实防控措施。严格落实管理责任、机构责任和家庭责任。明确托育机构工作职责,积极落实和完善“两案九制”,有序开园,做好园区疫情防控相关工作。同时,督促家长严格落实返园要求,自觉做好幼儿看护和防护物资准备,减少家庭外来人员来访,出入公共场所次数。

强化业务指导,落实管理措施。分发《托幼机构新冠肺炎疫情防控技术方案》,督促相关托育机构积极查漏补缺、抓早抓小;严格落实入园排查、园区职工核酸一周一次和疫苗接种、防疫物资储备、环境消杀等防控措施,并适时组织开展应急处置演练;利用“大手牵小手”活动,让家长引导孩子养成良好卫生习惯,落实“家校协同”,



园区要与家长保持沟通,家长要如实上报孩子健康情况,切实筑牢疫情防控防线。

加强监督检查,确保健康安全。积极履行属地责任,开展不定期抽查,详细排查辖区托育机构疫情防控工作落实情况,着重检查机构消毒记录、幼儿健康管理、教职工核酸检测等情况,并对薄弱环节提出整改意见,细化各

项防控措施,从严从紧抓好托育机构疫情防控工作,确保托育机构疫情防控无死角,保障婴幼儿健康安全。

下一步,龙湖办事处将全面堵漏洞、补短板,不断健全托育机构防控体系、精细托育机构防控措施,全力保障辖区0-3岁婴幼儿健康安全,让家长安心。 记者 王阳 通讯员 郑瑞雯 文/图

博学路办事处 坚守“疫”线 持续发力

本报讯 为进一步做好疫情防控工作,近日,博学路党工委齐上阵,坚守“疫”线,持续做好疫情防控工作。

在刚刚过去的清明节假日期间,全办党员干部明确分工,轮流值守,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,持续加强重点区域、关键环节巡查、督导,分组对辖区疫情防控、春季防火、安全生产等工作进行检查,全力以赴保障各项工作有序进行,为居民守好“安全门”。

党工委先后在各辖区范围内招募100余名志愿者,在清明假期期间与各社区党组织齐心协力,在疫情防控、文明祭祀倡导、安全防火

宣传、排查安全隐患等工作中担当作为,有的志愿者还积极协助重点人群核酸检测、上门为隔离群众配送生活物资,“党旗红”引领着“志愿红”。

持续加大文明祭祀宣传力度,设计“绿色过清明”宣传海报,在全办组织开展“2022·奋进·网上祭英烈”活动,党员既可参与网上祭英烈活动,为英烈鞠躬、敬献花篮,也可参与“我对英烈说句话”活动,还可观看英烈故事等内容。以此教育引导党员干部带头行动,争做革除陋习的先行者、移风易俗的推进者、文明祭祀的示范者。

记者 王阳 通讯员 贾晓丽 文/图



祭城路街道办事处 积极做好居家隔离服务工作

本报讯 面对疫情防控形势,近日,祭城路街道办事处坚持管控与服务并举,用心、用力、用情做好居家隔离人员服务保障工作。坚决守护辖区居民的生命安全与身体健康。

“这是您要买的菜,生活用品还缺什么吗?”“有什么需要随时发微信、打电话,我们立马办。”……这是社区工作人员常说的话。面对隔离对象管理和生活服务保障工作,办事处在严格按照防控要求实行居家隔离管理的同时,积极发挥社区工作者和物业力量,将关爱融入日常监管,为居家隔离对象提供暖心服务。

在工作中,社区工作人员、医

护人员为居家隔离对象提供“点对点”服务,定期进行核酸检测、体温监测,全时段记录隔离期间身体状况,确保掌握居家隔离人员的健康状况动态。及时对隔离人员进行微信、电话回访,重点掌握高龄老人的身体状况、患病人员及孕妇的就医需求、居家隔离人员生活需求等,帮助居民购买蔬菜、水果、日用品,切实保障群众的基本生活,为群众提供贴心精准服务。同时耐心做好政策解释工作,关注居家隔离人员心理健康,打消隔离家庭的顾虑,让辖区居家隔离人员吃下“定心丸”。

祭城路街道办事处坚持人民至上的理念,用真情服务解决隔离对象生活难题,既守住了疫情防控



的“严”,也尽显了管理的“暖”,真正做到隔离不隔爱。 记者 王阳 文/图

豫兴路办事处 为居家隔离人员发放“防疫大礼包”

本报讯 4月4日,豫兴路办事处组织机关干部、各村组干部、社会工作人员等,对辖区所有居家隔离人员上门发放暖心“防疫大礼包”。

办事处的暖心“防疫大礼包”,里面包含《致居家隔离居民的一封信》、“人员分包明白卡”、消毒洗手液、洗漱用品等防疫物资,通过无接触方式转送到辖区居家隔离人员手中,带去党和政府的关心关怀。

《致居家隔离居民的一封信》中向居民明确了需要遵守的各项防控要求和如遇突发情况的处置办法;“人员分包明白卡”显示了分包该户居民的“三人小组”和机关干部、支部书记等人的联系方式,让群众明白有事情该找谁、联系谁,确保群众及时应对突发状况、满足本人需求。



经过一上午的努力,办事处为辖区居家隔离人员上门发放“防疫大礼包”共计36户56人。下一步,豫兴路办事处将做好居家隔离人

员的心理疏导,满足他们的生活需求,切实保障辖区群众身体健康。 记者 王阳 通讯员 丁冬 文/图

白沙镇 筑牢疫情防控坚实防线

本报讯 4月6日上午,白沙镇党委书记许新太,党委副书记、镇长袁志方组织召开疫情防控工作安排部署会,结合当前白沙镇疫情防控,对防疫工作进行再动员、再强调、再部署、再落实。全体班子成员、各部门负责人、各包村干部、各社区(村)书记参加会议。

会议强调,要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到上级的安排部署上来,充分认识当前做好疫情防控工作的现实紧迫性和极端重要性,进一步增强忧患意识,树牢底线思维,坚决扛起疫情防控政治责任,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动

态清零”总方针不动摇,紧盯重点部位、重点场所、重点环节、重点人员,从严从实抓好疫情防控各项工作。

面对当前复杂严峻的疫情防控形势,许新太要求,一是压实网格责任,做到定人定岗定责任,做实做细日常督导、精细排查、宣传引导、重点群体管控等工作,进一步筑牢“横到边、纵到底、全覆盖、无死角”的疫情防控网。二是要进一步发挥主观能动性,动员党员、物业、业委会、经营方、居民等力量参与到防控工作中,精密管控守好“小门”,确保辖区各卡点严格执行消杀、测温、扫码、查码、佩戴口罩

等防控措施,确保各环节、各节点不脱管、不漏管。三是以更高的标准做好人员排查管控工作。四是坚持“人、物、环境”同防,从严从实做好重点场所、重点行业各项防控,防止责任落空、层层失守。五是扎实推进加强免疫疫苗接种和60岁以上老年人疫苗接种“双推进”工作,确保群众疫苗接种及时到位,有效建立免疫屏障。六是加强最新防控政策学习,积极做好居民生活服务、心理疏导、情绪安抚、矛盾化解等工作,确保辖区群众生活安定有序、社会大局安全稳定。 记者 王阳 通讯员 吴宁

商都路办事处 扎实做好疫情防控工作

本报讯 为持续做好疫情防控工作,4月2日,商都路办事处主任冯德强带队,深入辖区督导检查防疫措施落实情况。

在中南邮政物流集散中心,冯德强主要检查了职工扫码测温、环境消杀、佩戴口罩等防疫措施落实情况,详细了解企业运转、防疫物资配备及从业人员疫苗接种、核

酸检测等方面内容。冯德强要求,企业专班要深入排查邮政物流行业的疫情防控工作,进一步压紧压实企业疫情防控主体责任,强化邮政物流行业全链条、全覆盖管理,严格落实各项防控措施,持续规范操作流程,有效防范疫情传播风险。

在重点人群核酸检测点位,冯德强实地查看了现场秩序情况,

听取了点位关于采样进度的汇报。冯德强提出要求,各个点位要严格按照疫情防控工作规范要求,落实好一米线、戴口罩、消毒消杀、有序排队等防疫措施,从严从实从细做好各项工作,做到流程科学规范、无缝对接,确保重点人群核酸检测精准、高效、安全。 记者 王阳 通讯员 游昆鹏

龙子湖街道办事处 全力推进老年人新冠疫苗接种

本报讯 近日,龙子湖街道办事处多措并举,加大宣传,强化服务,加速提升60岁及以上人群疫苗接种率,筑牢辖区防控屏障。

一是高度重视,压实责任。组织召开专题会议,分析研判当前形势,制订工作方案,组建工作专班,明确分工、压实责任,切实形成环环相扣的责任链条,以高度负责的态度抓好疫苗接种工作,确保疫苗接种全覆盖。二是挂图作战,任务到人。积极作为,以挂图作战、倒排工

期的方式,制定疫苗接种任务分配表,将接种任务分解到社区,坚持日排名、日通报制度,实时掌握接种情况,真正做到压实责任到个人。三是宣传发动,凝聚共识。充分利用核酸检测等有利时机做好疫苗接种宣传统计,并通过微信群转发、喇叭广播及电子屏播放等方式,宣传新冠疫苗接种的有效性、安全性和必要性,消除群众心理顾虑,确保符合条件

的60岁以上老人应接尽接。四是贴心服务,传递关怀。在接种现场积极组织、引导老人有序排队,耐心解说接种后的疑惑问题,认真做好健康问询、信息登记等,同时为腿脚不方便、有特殊困难的老人群体送苗进社区、上门接种。

截至目前,辖区60岁以上老年群体共接种疫苗5233人次。下一步,龙子湖街道办事处将继续落实各项防疫措施,持续推进新冠疫苗接种宣传、保障工作,确保疫苗接种尽接、应接早接。 记者 王阳 通讯员 陈雨霖

龙源路办事处 做好商超疫情防控工作

本报讯 为切实做好疫情常态化防控工作,保障人民群众生命安全和身体健康,近日,龙源路办事处严抓疫情防控,不断强化对辖区大型商超疫情防控措施落实情况的督促检查。

龙源路办事处到辖区居然之家查看疫情防控措施落实情况,督促商超严格落实疫情常态化要求,从严从实做好各项疫情防控工作。一是强化防控部署,严把入场管控。加强商场的主体责任,严格落实大型商超现场值守,明确要求“进门三件事”,测人、亮码、戴口罩。二是做好消杀预防,织牢防控安全网。明确

消杀区域、消杀重点、操作技术规范和时间要求,严格做好清洁、消毒、通风等防控措施。三是加强防疫宣传,营造浓厚氛围。充分利用商场电子屏、广播、标语条幅、海报等方式,多种途径向群众积极宣传疫情防控知识,增强经营者和消费者的自我保护意识,引导经营者积极配合,科学参与疫情防控,筑牢疫情防控防线。

下一步,龙源路办事处将持续做好大型商超的疫情防控监督检查工作,积极做好大型商超经营保障工作,密切关注疫情变化对大型商超的影响,针对问题精准施策,



持续为企业纾困解难。 记者 王阳 通讯员 曹晶晶 马杏 文/图

金光路办事处 召开重点场所、沿街门店疫情防控工作推进会

本报讯 近日,金光路办事处召开重点场所、沿街门店疫情防控工作推进会。本次会议由金光路办事处疫情防控领导小组办公室刘茂林主持,市场监管所长范海民及辖区各商业负责人、市场负责人等参会。

会上,刘茂林要求各重点场所、沿街门店从严从实落实常态化疫情防控措施,进一步完善联防联控、群防群控机制,严防疫情输入风险。刘茂林要求,一是强化人员管控,对外来人员及车辆严

格落实扫码、测温等疫情防控措施,做好信息登记备案。二是加强政策宣传,利用宣传海报、宣传标语等手段加大宣传力度,提高商户及群众的疫情防护意识。三是落实常态化防控,各重点场所、沿街门店要认真记录店内消杀记录,整理好员工个人健康档案,排查统计新冠疫苗接种情况,确保疫情防控安全。

范海民提出,各负责人要扛起防疫主体责任,一方面通过签订承诺书等方式强化商户管理,坚

决将各项疫情防控举措落实到位;另一方面要落实重点环节排查,加大对各类进口物品特别是冷链食品的防疫落实监管力度,严把防疫入口关。

刘茂林强调,各商业负责人、市场负责人要认真领悟省、区、市最新文件精神和本次会议精神,办事处随后将切实发挥督导组的作用,加强制度执行监督检查,慎终如始抓实常态化疫情防控措施落实,坚决筑牢疫情防控防线。 记者 王阳 通讯员 冯梦琪